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Categorie I: getuigen en slachtoffers.

Verhoorblad.

Op17juli2012 om 12:13 uur:

Wij, Vaststeller COELEMBIER Sabrina, Inspecteur
van de politie PZ VLAS, verhoren te Politiekantoor :

Naam, Voornaam : VAN BELLE Jean,Marc,Cha rles,André
Geboren te Brugge op 26/06/1965

Nationaliteit : Belgié

Ingeschreven te : 8510 KORTRIK, Straatje, nr21

die verklaart:

Ik wens mij uit te drukken in de Nederlandse taal en wens de Nederlandse taal te gebruiken in de
rechtspleging.

I neem kennis van de beknopte mededeling van de feiten waarover ik za! verhoord worden, meer
bepaald sociaal probleem

Ik neem kennis dat:

a) ik kan vragen dat alle vragen die mij worden gesteld en alle antwoorden die ik geef, worden
genoteerd in de gebruikte bewoordingen;

b) ik kan vragen dat een bepaalde opsporingshandeling wordt verricht of een bepaald verhoor wordt
afgenomen;

¢) mijn verklaringen als bewijs in rechte kunnen worden gebruikt;

d) ik niet kan verplicht worden mezelf te beschuldigen.

Eigenlijke verhoor _
Heden kom ik in naam van mijn dochter Van Belle Stientje klacht indienen tegen mifn
ex en haar moeder Langedock Veerle dit voor emotionele chantage.

Mijn zoon Floris heeft enkele jaren geleden klacht ingediend tegen zijn moeder, voor
emotionele chantage, daar hif constant moest bellen of sms-en naar zijn moeder dat
hif haar graag zag. ‘

Ferst geloofde ik dit niet, echter nu ik mijn jongste dochter Stientje bij mij heb zie ik
hetzelfde gebeuren.

Ik heb haar gsm eens bekeken en stel vast dat Veerle constant berichten verstuurd en
dat Stientje constant berichten verstuurd waarin ze schrijft dat ze haar moeder graag
ziet, ed. Die berichten worden tot midden in de nacht verstuurd, waardoor Stientfe
niet kan slapen, daar zjj constant lastig ge vallen wordt door Veerle.

Veerle eist dat Stientje haar de volledige dag door be vestigd dat ze haar graag ziet.
Het kind gaat er emotioneel aan onderdoor. Zij wilt er vanaf, maar weet niet hoe
zonder schuldgevoelens te hebben naar haar moeder.

Nu laat ze haar batterij constant uitvallen zodat ze er eventjes tussenuit kan zonder
schuldig te moeten zijn naar haar moeder.

Ik wil dat Veerle ophoud met dergelijke gedrag te eisen van Stientje en emotionele
chantage te plegen over Stientje. '

lk overhandig u een overzicht van de sms berichten van Stientjes gsm en een kopie
van de klacht van Floris.
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Veerle vreest haar dochter kwijt te spelen en creért hierdoor een ongezonde relatie

tussen haar en Stientje, waarbij zif van Stientje exclusiviteit vraagt en geen
concurrentie of liefdesrelaties duldt.

Op mijn vraag, hebt u mijn verklaring voorgelezen,

Ik wens er niets aan toe te voegen of te verbeteren.
Ik wil een kostenloze kopie van de tekst van mijn verhoor.
Ik ontvang deze onmiddellijk.

Einde van het verhoor op 17/07/2012 om 12:34 uur.”

Bevestigt en tekent.
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